

1公3母 4头“四不像”放归自然

社会团队可预约参观 目前每月开放一次

4头麋鹿被放归,标志着本市首个麋鹿野放栖息地基本建成。昨天,记者从上海市林业总站获悉,1公3母4头麋鹿在做了健康检查、佩戴追踪项圈后,已从隔离区被放归至范围更大且具备林地、湿地等多种生境的麋鹿栖息区,社会团队可提前预约参观麋鹿栖息地。

佩戴项圈后放归林地

这4头麋鹿于2020年秋季、2021年春季,分两批从江苏大丰麋鹿自然保护区来到上海。先在上海动物园寄养了一段时间,后迁移至崇明新村乡,参与由市绿化和市容管理局、市林业总站、崇明新村乡、上海自然博物馆、上海动物园等多个单位联合开展的崇明新村乡麋鹿极小种群恢复与野放项目。

2月25日,上海动物园的兽医为麋鹿做了健康体检,采集了血样。兽医表示,4头麋鹿都很健康。随后,上海自然博物馆的研究人员为麋鹿佩戴跟踪项圈,以便追踪其在林地内的活动轨迹。

放归这一刻终于来临。初来乍到的麋鹿们对林地还有些陌生,一开始东张西望,确定安全后逐步向林地内走去,探索新家。

林业部门透露,4头麋鹿已取好名字,分别为“香香”“业业”“美美”“乐乐”,对应项圈标号1-4。它们的名字来源于新村乡稻米文化小镇的建设目标——稻香、业兴、村美、民乐。

重引入崇明区新村乡

据原上海自然博物馆麋鹿研究专家曹克清考证,野生麋鹿的最后绝灭地区较可能在我国东部,特别是东南部的滨海地带或沿海岛屿。上海作为野生麋鹿最后的绝灭地区之一,重引入麋鹿具有十分重要的意义。

一方面,实施迁地保护、建立异地种群,



■ 麋鹿栖息区



■ 水源涵养区



■ 麋田(轮牧)区

上海市林业总站供图

是保护、扩大麋鹿种群和增加麋鹿遗传多样性的重要措施之一,在一定程度上可缓解种源地(如江苏大丰)因种群增长而导致的栖息地、食源、种群密度、疾病等问题。另一方面,麋鹿保护的最终目标是恢复长期自我维持的野生种群,重引入使麋鹿逐渐服习当地自然生态环境,为成功放归大自然积累经验、创造条件。

新村乡地处崇明西北端,世代以水稻种植为主要产业。麋鹿种群重引入新村乡,不仅在生境条件方面契合,也使麋鹿文化和稻米文化相得益彰,体现现代生活与传统文化

的有机融合。

社会团队可预约参观

麋鹿野放栖息区项目占地300多亩,被划分为麋鹿栖息区、麋田(轮牧)区、隔离区、水源涵养区和科普宣教区五大功能区。

麋鹿栖息区里,有麋鹿喜爱的泥潭环境、生态湿地景观、芦苇滩等,既能让麋鹿栖息,又营造了具有自然野趣的沼泽湿地景观,还可以净化水质。

水源涵养区是一片水上森林,夏季绿意盎然,秋季层林尽染,水中有丰富的底栖动物。

麋田(轮牧)区是用来种植水稻和牧草的,水稻禾苗或收割后的秸秆,可以作为料草来源。每年春夏插秧之前,麋鹿可在水稻田里撒欢。文献资料显示,原始稻田就是利用麋鹿践踏过的沼泽地来播种的,麋鹿吃剩的叶子草根等被踩踏在泥里,水土黏稠,民间称为麋田。麋鹿的“麋”字为“鹿”下加“米”,有说法称就是来源于此。

据悉,项目还建有麋鹿科普馆。即日起,社会团队可以通过微信“禹悦水生态”提前预约参观,目前每月开放一次,暂不接待散客。

本报记者 金曼矣

3月1日起,《中国人民银行关于加强支付受理终端及相关业务管理的通知》将正式实施。近期,网络上关于个人收款码能否进行经营性收款的讨论也十分热烈。

记者了解到,根据中国支付清算协会此前发布的关于优化条码支付服务的公告,新设“个人经营收款码”,用户可自由选择使用。用户使用“个人经营收款码”,服务不减、体验不变,赋码过程免费,并可享受更高效的交易对账等服务,现行的个人收款码不关闭、不停用、功能不变。

个人收款码可继续使用

当下,条码支付成为公众日常生活中的重要支付方式。其中,“个人收款码”不仅被用于个人日常出行、日用品消费、小额支付等场景,还有大量个体工商户、小微企业等用户用于日常经营。

新规的实施是否会原先的个人二维码收款方式不能再继续使用?答案是肯定的。

明起实施条码支付服务相关新规

“个人收款码”不停用且功能不变

记者了解到,新规实施后,现行的个人收款码不关闭、不停用、功能不变。

在支付清算协会公告发布后,微信、支付宝也先后发布公告称,3月1日之后,个人收款码可继续使用。微信公告称,3月1日之后,结合用户收款情况,将陆续通过微信收款助手消息通知等方式发出邀请,在用户自愿的情况下提供个人经营收款码,免费领取物料码牌。支付宝也表示,3月1日之后,支付宝的个人收款码可继续使用,也可继续享受现有的包括提现免费在内的一系列服务。

业内人士称,此次对个人收款条码的监管政策从市场经营层面来看,不会对行业持续发展造成影响。普通用户扫码支付体验不

受影响,广大小微商户经营成本也没有增加。

新设“个人经营收款码”

与此同时,新设的“个人经营收款码”拓展了条码支付服务功能。

业内人士表示,一方面,个人经营收款码可以用于没有办理工商登记注册的个人经营者,便于其更加精准和便捷地获取更优质的支付服务。比如,个人经营收款码可接受信用卡付款,有利于拓展客源,还可获得账务管理、交易对账、特定营销等增值服务。支付机构在公平竞争的前提下,可以开发更多服务选项。另一方面,个人经营收款码还能够更好地实现交易风险防控,更有效地保障用户

资金安全,维护消费者、个人商户及小微企业的合法权益。由支付机构将其比照商户管理,交易信息会进一步准确,一旦发生纠纷,能够更好、更快地维权。

而对于消费者来说,无论商家使用“个人收款码”“个人经营收款码”“商户收款码”中的哪一种,消费者通过商家提供的收款码付款,体验与现状相同、支付无障碍。如果商家使用“个人收款码”收款,消费者仅能使用借记卡或支付账户余额支付;如果商家使用“个人经营收款码”或“商户收款码”收款,消费者还可以使用信用卡支付,一旦发生纠纷,也能够更方便、准确地举证,维护自身权益。

本报记者 杨硕

香港新增确诊病例26026例



据香港点新闻报道,香港特区政府卫生署卫生防护中心2月27日公布,截至当日零时,香港新增新冠肺炎确诊病例26026例,新增死亡病例83例,累计新冠肺炎确诊病例达137145例。

势,用抗原(快速)检测,首先把一群感染者发现出来,也是有积极意义的。”

优化完善评估、分诊和转诊流程

参与指导内地援港抗疫工作专家、中华预防医学会副会长兼秘书长冯子健表示,香港疫情当前仍处于加速上升期,当务之急是尽力压制疫情高峰。根据香港大学梁卓伟教授团队的预测,近期,每日确诊病例数还会持续上升。“这将对香港医疗体系造成非常大的压力。”冯子健表示,在中央的全力支持下,特区政府正在尽最大努力扩大收治能力,内地援助的方舱医院正在紧锣密鼓地建设。他介绍,当前香港医管局正在努力优化完善病人的评估、分诊和转诊流程,把无症状感染者、一般轻症患者和具有重症风险、需要积极医疗干预的患者区分开来,分类进行居家隔离、集中隔离治疗和入院治疗,并优化配置相应的医疗力量,将宝贵的医疗资源优先运用到最需要治疗的患者身上。

会员卡退卡公告

我司自2016年3月22日起办理俱乐部会员卡的退卡事宜至今,现公告如下:

请尚未办理退卡的会员须在2022年3月31日前持会员卡、身份证、购卡支付凭证、发票等原件办理退卡结算。

受理地址:车墩镇北松公路4688号317室

电话:57709152

逾期我司将不再受理会员卡的退卡事宜。

特此公告。

上海西上海高尔夫乡村俱乐部
2022年2月28日

内地组建9000人采样队随时支援

国家卫健委医政医管局副局长李大川日前表示,已组建约9000人的采样支援队伍并开始培训,可以随时根据特区政府需要,派到香港帮助工作。此外,若特区政府要求,同样可以将样本送到广东省检验,每日检测量可达到120万至150万次。

李大川指出,在全员检测期间采取封控措施,把人员检测流动降到最低水平,显然对全员检测效果是最理想也是最好的。对于特区政府日前改变检测及出院标准,李大川认为新做法非最理想,但可以接受。他指出:“目前香港新冠流行形